
Αγαπητοί συμπατριώτες & συμπατριώτισσες 
Η περίοδος που διανύουμε χαρακτηρίζεται από ιστορικές προκλήσεις, που πηγάζουν από τη 

διεθνή οικονομική κρίση, τη δύσκολη δημοσιονομική κατάσταση καθώς και τις αλλαγές που 
επιχειρούνται σε σχέση με τη διοικητική διάρθρωση, το κοινωνικό κράτος και τις εργασιακές σχέσεις στη 
χώρα μας.  
  Στο πλαίσιο αυτό και για να αντιμετωπίσει με μεγαλύτερη επιτυχία ο κάθε τόπος τα προβλήματά 
του, οφείλει η τοπική κοινωνία να λειτουργήσει ενωμένη, απαλλαγμένη από κάθε λογής 
μικροσυμφέροντα και παρατάσσοντας στη πρώτη γραμμή το καλύτερο διαθέσιμο έμψυχο δυναμικό της.  
  Είναι αλήθεια ότι η επόμενη ημέρα της εκλογής των νέων αυτοδιοικητικών αρχών, θα είναι μια 
νέα ημέρα. Η «καλλικρατική αυτοδιοίκηση» αποτελεί μια τολμηρή εξέλιξη στη διοικητική λειτουργία 
του κράτους, στην περιφερειακή ανάπτυξη, στην κοινωνική συμμετοχή και στην αμεσότερη  
Δημοκρατία. 
  Όλοι οι πολίτες, σε δημόσιες ή ιδιωτικές συζητήσεις μας, δεχόμαστε ότι το σύστημα διοίκησης 
που κυριάρχησε τα προηγούμενα χρόνια στη χώρα μας, αλλά και στο Δήμο μας, «άγγιξε τα όρια του». 
Ένα σύστημα συγκεντρωτικό, αναποτελεσματικό, αντιπαραγωγικό, εν πολλοίς εχθρικό και  απρόσωπο 
για τον πολίτη. Ήταν το σύστημα που γέννησε και διατήρησε στα σπλάχνα του τη γραφειοκρατία, τη 
συναλλαγή, τη διαφθορά. Ευθύνεται, κυρίως αυτό, για την κοινωνική την  ηθική και οικονομική κρίση 
που καθημερινά όλοι βιώνουμε. 
Οι πολίτες απαιτούν η χώρα και ο Δήμος  να αλλάξει σελίδα και τη νέα αυτή σελίδα να την γράφουν 
οι ίδιοι.  

Οι πολίτες προσδοκούν ένα σύστημα διακυβέρνησης, τοπικής, περιφερειακής, κεντρικής, που θα 
στηρίζεται στην αξιοκρατία, θα προωθεί την ανάπτυξη με τρόπο διαφανή και αποτελεσματικό. 
  Η αυτοδιοίκηση δίνει στους πολίτες τη δικαιούμενη δυνατότητα να πρωταγωνιστήσουν για τη 
άνθηση της πατρίδας μας. Οι θεσμοί όμως, όσο νέοι και πρωτοποριακοί και αν είναι, νοηματοδοτούνται 
μέσα από τους ανθρώπους που τους υπηρετούν. 
  Η έννοια του ενεργού πολίτη καθίσταται επίκαιρη περισσότερο ίσως από ποτέ, γι’ αυτό αξίζει να 
προκύψει τον προσεχή Νοέμβριο μια νέα δημοτική εξουσία στο  Δήμο Βόρειας Κυνουρίας, που θα 
βρίσκεται σε διαρκή και γόνιμη σχέση με τους πολίτες. 

  Με αυτές τις σκέψεις, που μοιράζομαι εδώ και πολλά χρόνια και ιδιαίτερα την τελευταία 
περίοδο με πολλούς συμπολίτες μου, αποφάσισα να εκφράσω δημόσια το ενδιαφέρον μου για τη 
δημιουργία μιας νέας αυτοδιοικητικής κίνησης στη Βόρεια Κυνουρία, που θα συμμετέχει στις προσεχείς 
δημοτικές εκλογές της 7ης Νοεμβρίου. 
 
Δεν πρόκειται να υπηρετήσω προσωπικές φιλοδοξίες και αλαζονικές τάσεις κανενός.  

  Η ομάδα των ανθρώπων, που θα με στηρίξει σε αυτή την προσπάθεια, θα προέρχεται από όλους 
τους ιδεολογικούς χώρους. Στόχος μου είναι να δώσουμε στο συνδυασμό μας ένα κινηματικό χαρακτήρα, 
να απελευθερώσουμε τις υγιείς δυνάμεις της κοινωνίας και να στελεχώσουμε ένα ψηφοδέλτιο με 
ανθρώπους ικανούς, ανιδιοτελείς, με όρεξη να προσφέρουν στον τόπο μας. Και τέτοιοι υπάρχουν πολλοί. 

  Με αυτή την ευκαιρία θα ήθελα να καλέσω όλους τους νέους ανθρώπους, που ενδιαφέρονται για 
τα κοινά και έχουν άποψη για τα τοπικά θέματα, να επιλέξουν το συνδυασμό που τους εκφράζει και να 
ασχοληθούν ενεργά. Άλλωστε είναι κοινώς γνωστό ότι ο μόνος τρόπος για να αλλάξεις ένα σύστημα 
είναι να το προσπαθήσεις εκ των έσω. 

  Ολοκληρώνοντας, επαναδιατυπώνω την πίστη μου ότι δημοτική εξουσία στη Βόρεια Κυνουρία 
και δημότες μπορούν και αξίζει να συμπορευτούν σε νέους δρόμους.  

Οι παλιοί δρόμοι είναι  αδιέξοδοι. Οι νέοι ελπιδοφόροι…. 


